



一年共花费220亿美元,超过所有外国客户群体 国人成美房产最大海外买主

Q 美国最新数据显示,2013年4月—2014年3月的一年间,中国人共计花费220亿美元在美国买房,环比增长72%,超过所有外国客户群体。

上述数据来自美国全国房地产经纪人协会8日发布的外国客户在美置业报告。报告显示,海外买家用于在美国买房的每1美元中,就有24美分出自中国人。

中国人在美国买房的成交价中值为每套52.3万美元,而全美现房成交价中值为19.9万美元。尽管加拿大人在美国的购房套数超过中国人,但成交价中值仅为21万美元。

为吸金动足脑筋

亨利·努涅斯在加利福尼亚州阿卡迪亚担任地产中介。为与形形色色的中国买家沟通,他给手机购买了一款普通话、英文互译软件。

他上月购买这款软件花费1.99美元,很快就获得回报。他把一套装有水晶灯、大理石地面的5居室房屋,以350万美元卖给一对中国夫妇。

努涅斯告诉美国彭博新闻社记者:“去年,这套房子值280万美元。涨价的动因是,许多人想在这里投



美国纽约皇后区,一栋挂着出售牌的住宅

资。”

在中国买家较为集中的地区,为吸引中国人购房,美国开发商动了一番脑筋。

布鲁克菲尔德房地产公司在项目开工前举行风水仪式。新家庭公司则为项目特地咨询风水“大师”。

中国香港一份地产研究报告显示,中国人在美国置业首选加州。加州卖给外国人的所有住房中,32%由中国人购买。

加州地产经纪人协会调查显示,大约70%的外国买家支付现金。

价值洼地显现

中国人海外购房交易平台居外网联合首席执行官安德鲁·泰勒说,中国房地产市场近期呈现降温趋势,令中国人对美国房地产市场兴趣增加,“这一兴趣在2014年第二季度明显增加”。

加州大学安德森管理学院经济分析师威廉·于(音译)说,即使美国房价已经涨起,对中国投资者而言仍有吸引力。

他说,在中国上海浦东,购买一套两居室需要大约100万美元,相

当于西洛杉矶房价的两倍。而同样的单元在浦东月租金为1400美元左右,在洛杉矶为3300美元。

楼市泡沫再起?

不过,在美国置业也未必能让投资者高枕无忧。美国一份最新银行业调查显示,抵押贷款银行家担心美国楼市泡沫再起。这份针对银行业风险管理者的调查8日公布结果。所有直接参与住房抵押贷款放贷的受调查者中,56%担心“不可持续的房地产泡沫正在显现。”

卜晓明(新华社供本报特稿)

智利官方公布照片
确认曾有UFO出现



英国《每日邮报》报道,智利政府部门新公布了两张高像素照片,确认在智利北部的科亚瓦西铜矿上方,出现的物体是一架UFO。

这一铜矿位于海拔超过14000英尺的安第斯高原上,氧气稀薄,天气晴朗,地域荒凉。2013年4月,四个专业技师在当地亲眼目睹了一个扁平圆盘状物体缓慢接近,直径5到10米,出现超过1小时,飘浮在离地面600米的上空,进行上升和下降运动,没有任何声音,随后朝东方飞去。其中一名技师用相机拍下了照片,几个月之后,他在偶然机会下将照片给铜矿的总工程师看,而这位工程师则要来了照片,并于2014年2月将照片寄给智利调查UFO的政府部门——异常航空现象调查委员会。

该委员会国际事务主管何塞·莱表示,当时天空一片晴朗,不可能有云,而其他气象现象也都一一被智利官员排除。“无人机会发出巨大的噪音,所以也绝对不是无人机。”他们也排除了其他的实验飞机、民航机、气象气球,或任何可以解释此一事件的其他事物。

去除所有常见的传统解释,委员会决定对外公开研究结论,这个引人注目的物体,有资格成为一架UFO。

综合

含有被禁香水成分 香奈儿5号换配方

北京时间9日欧盟宣布,由于会引发过敏,从2015年起,正式禁用三种香水成分。而世界上最著名的香水香奈儿5号因含有其中一种被禁成分——橡树苔,不幸中招。

按照禁令,香奈儿公司将不得不换掉香奈儿5号原有的配方,这很有可能会改变它的经典香味。

报道称,目前已知使用这三种成分的香水还有迪奥小姐以及兰蔻和阿玛尼旗下的两款香水。

据《法制晚报》

《福布斯》公布美国富豪家族榜 美最富家族资产超过千亿美元

Q 美国《福布斯》杂志8日评出美国资产达10亿美元以上的185个家族,这些家族的总资产达1.2万亿美元。

与往年评选的最富有400名美国富翁不同,8日公布的评选结果把整个家族的资产都计算在内。

按《福布斯》杂志的说法,185个家族中,随着时光流逝,有些家族资产不断增加,而有的家族却因继承者不作为而资产逐渐缩水。

最富家族:沃尔玛超市 主人沃尔顿家族

《福布斯》统计,全美最富家族暨全球最富家族是拥有连锁超市王国的沃尔顿家族,总资产达1520亿美元。

沃尔顿家族已经发家52年。1940年,萨姆·沃尔顿通过给别人打工开始了自己的零售事业。1962年,萨姆与兄弟在美国本顿维尔共同创立了连锁店。1970年,这个家族旗下的沃尔玛百货公司上市。

现在,沃尔顿家族财产的拥有者是萨姆的3个在世子女、他已故儿子约翰的遗孀,以及萨姆兄弟的两个女儿。

虽然比首富沃尔顿家族资产少数百亿美元,但拥有科克工业公司的科克家族以890亿美元的资产堪称全美第二富有家族。这一家族的两兄弟查尔斯·科克和戴维·科克多次以个人身份登上《福布斯》杂志的“福布斯400”美国财富榜。

拥有美国糖果制造商玛氏公司的玛氏家族发家已有103年,现以600亿美元的身家跻身全美富有家族前三。企业的知名品牌包括德

芙、士力架等。

不少家族发家超过百年

排名前10的美国最富家族中,不少已经发家超过百年。

除玛氏家族,从美国内战时期便开始发家的卡吉尔-麦克米伦家族现以430亿美元的资产排名第4。

美国传媒界大亨威廉·伦道夫·赫斯特所属的赫斯特家族发家127年,以350亿美元的身家列第六。

拥有老牌庄臣公司的庄臣家族发家128年,现以255亿美元的身家居第九。

梅隆家族、洛克菲勒家族和肯尼迪家族,这些为他国民众熟知的美国老牌富豪家族虽未进入《福布斯》杂志榜单前十,却也没有落榜。

在这次公布的富豪家族榜中,发家已经170多年的梅隆家族以120亿美元的身家列第19。

洛克菲勒家族是美国最显赫的家族之一。19世纪下半叶约翰·洛克菲勒通过石油生意积累了巨额财富,后专注于慈善事业。洛克菲勒家族如今以100亿美元的身家列第24。



沃尔顿家族合影

《福布斯》杂志网站8日刊文说,过去半个世纪以来,肯尼迪家族的成员几乎扮演过美国政坛上的每一个重要角色:总统、议员、大使、市长……就财富而言,《福布斯》估计,肯尼迪大家族资产总计10亿美元,在全美最富家族榜单中“垫底”。

也有家族因钱引起纷争

金钱并不一定能带来幸福,也可能招致纷争。

《福布斯》杂志网站在介绍各大最富有家族的同时,也“揭秘”了一些家族成员为钱而争的黑幕。

以68亿美元身家入选榜单的西蒙家族便是一例。

主要经营房地产投资的西蒙集团前老板梅尔文·西蒙2009年去世。在这之前,西蒙的三个孩子就与继母布伦关系不好。西蒙去世后,他们将布伦告上法庭,认为父亲在去世前7个月更改遗嘱的行为奇怪。按子女一方的说法,修改后的遗嘱大大削减了西蒙三个子女所得遗产份额,布伦反倒成了受益者。

杜鹃(新华社供本报特稿)

全省版 广告热线 025-84519772

五粮国窖酒招商

免费铺货,广告+房租+人员工资+赠车,
自由调换货,风险厂家担。0558-5317168、
13856833988,QQ:2544347622

认尸 2014年7月5日6时许,在南京江宁公安分局百家湖派出所辖区吉印大道桥下河道内,发现一具无名青年男尸,身高1.64米左右,内穿一条红色三角短裤,尸体已高度腐败。知情者请与百家湖派出所联系。联系电话:02552720110 江宁分局百家湖派出所二〇一四年七月九日